
ATA DE N° 260 DA 01ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO 

DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL SECCIONAL DE MATO 

GROSSO DO ANO DE 2026. 

Data: 29 de maio de 2026 - 13h 

Local: Auditório da OAB/MT. 

 

Presente a Diretoria: Presidente Gisela Alves Cardoso, Vice-Presidente 

Giovane Santin, Secretário-Geral Josemar Carmerino dos Santos, Secretária-

Geral Aline Luciana da Silva Velho e o Tesoureiro Max Magno Ferreira Mendes. 

Presentes os Conselheiros e as Conselheiras Estaduais Titulares: Amauri 

de Sousa Brito Filho, Angélica Rodrigues Maciel Felizardo, Bruno Torquete 

Barbosa, Christiano Alexandre Gonçalves de Souza, Danielly Garcia Piatto 

Rangel, Douglas de Barros Ibarra Papa, Elisangela Sanches Ferreira de 

Andrade, Ellen Marcele Barbosa Guedes Tambelini, Fernanda Monteiro da Silva 

Moreira, Gabriel Gonçalves dos Reis, Hérica Christiana Martins Cardoso, Hígara 

Huiane Carinhena Vandoni de Moura, Johnan Amaral Toledo, Joice Wolf Scholl, 

José Moreno Sanches Júnior, José Patrocínio de Brito Júnior, Karina Martins, 

Lourdes Volpe Navarro, Luciana Souto Onorio Lazzari, Maria José Leão, Meire 

Correia de Santana da C. Marques, Ninagin Prestes Dallagnol, Roberta Borges 

Vieira, Romélia Ribeiro Peron, Samuel Franco Dalia Neto, Silvia Soares Ferreira 

da Silva, Talitha Laila Ribeiro Lima e Vera Lúcia da Conceição. Ante a ausência 

de alguns Conselheiros Titulares foi convocado automaticamente os 

Conselheiros e as Estaduais Suplentes presentes, por ordem de 

antiguidade: Adalberto César Pereira Martins Júnior, Alex Martins Salvatierra, 

Camila Ramos Coelho Mayer, Darley da Silva Camargo, Deivison Roosevelt do 

Couto, Deuzania Marques Vilela Alves, Fernanda Ribeiro Darold, Francine 

Gomes Pavezi, Gildo Capeleto, Isabel Cristina Guarim da Silva Arruda, Jackeline 

Oliveira da Silva Sousa, João Tito Schenini Cademartori Neto, Lidianne Santi de 

Lima, Lílian dos Santos, Luciano Silles Dias, Mauri Carlos Alves de Almeida 

Filho, Pedro Martins Verão, Ramão Wilson Júnior, Ricardo Marques de Abreu, 

Ricardo Henrique Coutinho dos Santos, Ulisses Garcia Neto e Waleska Malvina 

Piovan Martinazzo. Conselheiros (as) Federais: Kamila Michiko Teischmann. 

Registrada a presença: Presidente e Tesoureiro da CAA/MT, Rodrigo Geraldo 

Ribeiro de Araújo e Vinicius Kenji Tanaka; Procurador-Geral da OAB/MT, Helmut 



Flávio Preza Daltro. Item I e II – Abertura e verificação do quórum. Confirmado 

quórum, a Presidente declarou aberta a sessão. III – Leitura, discussão e 

aprovação da ata da sessão anterior realizada no dia 24/04/2026. Aprovada 

a unanimidade pelo Conselho Pleno a ata da sessão anterior. IV – 

Comunicações da Presidência. Falou da satisfação da OAB/MT ter sediado a 

1ª Conferência Nacional da Interiorização. V – ORDEM DO DIA. 01) Processo 

n. 11.0000.2026.006287-4 – Prestação de Contas da OAB/MT do Exercício 

2025. Interessada: Diretoria da OAB/MT. Relatores: Membros da Comissão 

de Orçamento e Contas, Leonardo Borges Stábile Ribeiro, Luciana Souto 

Onorio Lazzari e Samuel Franco Dalia Neto. Antes da leitura do parecer, o 

Diretor-Tesoureiro, Max Magno Ferreira Mendes, realizou explanação inicial 

acerca da matéria. Na sequência, o relator, Conselheiro Samuel Franco Dalia 

Neto, em nome da Comissão de Orçamento e Contas da OAB/MT, apresentou 

parecer pela aprovação do Relatório de Prestação de Contas referente ao 

exercício de 2025, destacando que as demonstrações contábeis refletem de 

forma adequada e transparente a situação econômico-financeira da entidade, 

encontrando-se regulares, superavitárias e em conformidade com os princípios 

contábeis, a legislação aplicável e os padrões de boa governança institucional, 

nos termos dos Provimentos nº 216/2023 e nº 185/2018 do CFOAB. Registrou, 

ainda, que as recomendações técnicas constantes do relatório de auditoria do 

CFOAB, voltadas ao aperfeiçoamento dos controles internos e da transparência 

administrativa, constituem medidas de fortalecimento institucional, não 

representando óbice à aprovação das contas. Em discussão, fizeram uso da 

palavra os(as) Conselheiros(as): Mauri Carlos Alves de Almeida Filho e Pedro 

Martins Verão. Não havendo mais quem quisesse discutir a matéria e inexistindo 

voto divergente, o Conselho Pleno, por unanimidade, aprovou o Relatório de 

Prestação de Contas referente ao exercício de 2025 apresentado pela Diretoria 

da OAB/MT, nos termos do parecer da Comissão de Orçamento e Contas. 

Processo n. 11.0000.2026.006287-4 – Prestação de Contas da CAA/MT – 

Exercício 2025. Interessada: Diretoria da CAA/MT. Relatores: Membros da 

Comissão de Orçamento e Contas, Leonardo Borges Stábile Ribeiro, 

Luciana Souto Onorio Lazzari e Samuel Franco Dalia Neto. Antes da leitura 

do parecer, o Diretor-Tesoureiro Vinicius Kenji Tanaka e o Presidente da Caixa 

de Assistência dos Advogados, Rodrigo Geraldo Ribeiro de Araújo, realizaram 



explanação inicial acerca da prestação de contas da CAA. Na sequência, a 

relatora, Luciana Souto Onorio Lazzari, em nome da Comissão de Orçamento e 

Contas da OAB/MT, procedeu à leitura do parecer, fundamentado nos resultados 

contábeis e fiscais apresentados, os quais se mostraram suficientes para 

embasar a análise da prestação de contas referente ao exercício de 2025, sem 

qualquer ressalva, opinando pela aprovação do Relatório de Prestação de 

Contas da Caixa de Assistência dos Advogados do Estado de Mato Grosso. 

Consignou que as demonstrações contábeis apresentam, de forma adequada e 

fidedigna, a posição patrimonial, financeira e o resultado econômico da entidade 

em 31 de dezembro de 2025, bem como o desempenho de suas operações no 

exercício findo, em conformidade com as práticas contábeis e a legislação 

aplicável ao Sistema OAB, especialmente os Provimentos nº 216/2023 e nº 

185/2018 do CFOAB. Em discussão, fizeram uso da palavra os(as) 

Conselheiros(as): Mauri Carlos Alves de Almeida Filho e Pedro Martins Verão. 

Encerrada a discussão e submetida a matéria à votação, o Conselho Pleno, por 

unanimidade, aprovou o Relatório de Prestação de Contas da Diretoria da 

CAA/MT, referente ao exercício de 2025, nos termos do parecer da Comissão 

de Orçamento e Contas. Submetidas à apreciação do Conselho as 

Resoluções nº 241/2026, nº 289/2026 e nº 294/2026, que dispõem sobre a 

nomeação de membros das diretorias das diversas Comissões Temáticas 

da OAB/MT. Aprovadas à unanimidade pelo Conselho Pleno. Palavra livre. 

Não havendo inscritos, a Presidente agradeceu a presença dos Conselheiros e 

das Conselheiras e declarou encerrada a sessão às 15h15min. Eu, Josemar 

Carmerino dos Santos, Secretário da Sessão, mandei lavrar a presente ata, que 

segue assinada por mim e pela Presidente da sessão. 

 

 

 

 

 

 

Gisela Alves Cardoso                        

Presidente da Sessão    

 

 

 

 

 

 

 

José Carmerino dos Santos  

Secretário da Sessão 


